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題意：

輸入一測資組數T，每組測資包含一數字組成之字串s和整數d，每組測資輸出s所有排列組合(重複不算)內可被d整除的數量總和。

題意範例：

輸入:123 1 ( 123 132 213 231 312 321

輸出:      ( 6

輸入:1233 1 ( 1233 1323 1332 2133 2313 2331

               3123 3132 3213 3231 3312 3321

輸出:       ( 12

解法：

可用遞迴方式處理各種可能的排列組合，類似棋盤問題，執行所有可能的排法再判斷是否可用d整除，以初始為一空陣列，每次遞迴取一個字元，遞迴至長度達原字串即可，為避免相同字元重複取用和重複排列情形，可透過兩個bool值陣列(bool_1,bool_2)來調控。透過for內呼叫function本身以遞迴，for迴圈執行數即字串總長度，用來決定哪個字元要放入字串中，即將s[i]放入當前字串再進行下次呼叫，接著bool_1[i]和bool_2[s[i]-‘0’]設為0，bool_1[i]代表當前的字元已用過，而bool_2[s[i]-‘0’]則用已檢查for迴圈中s[i]是否重複出現(因為s由數字組成所以s[i]-‘0’為0~9固可依此判斷)，接著呼叫function本身將字串長度增加1並進行下個字元的放入，最後將bool_1[i]設回1這樣前面遞迴完後才不會判斷該字元無法使用。
解法範例：
無
討論：

s[i]-‘0’即字元轉數字
程式：
迴圈處理部分:
For(i=0;i<strlen(s);i++){


If(bool_1[i] && bool_2[s[i]-‘0’]){


bool_1[i]=0;bool_2[s[i]-‘0’]=0;



function(……);



bool_1[i]=1;

}

}
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